

Wykonawcy
biorący udział w postępowaniu
nr CUW.PK.343.40.2019

Nasz znak: CUW.PK.343.40.2019

Dot.: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego nr CUW.PK.343.40.2019 w trybie przetargu nieograniczonego pt. „Zakup paliw płynnych w 2019r. na potrzeby jednostek organizacyjnych Powiatu Kętrzyńskiego, realizowany w trzech częściach: 1) CZĘŚĆ I – obsługa ze stacji paliw w odległości nie większej niż 1km od granic administracyjnych m. Reszla, 2) CZĘŚĆ II – obsługa ze stacji paliw w odległości nie większej niż 1km od granic administracyjnych m. Kętrzyn - z kartami bezgotówkowymi, 3) CZĘŚĆ III – obsługa ze stacji paliw w odległości nie większej niż 1km od granic administracyjnych m. Kętrzyn - bez kart bezgotówkowych”.

WYJAŚNIENIA - NR 1 do SIWZ

Centrum Usług Wspólnych Powiatu Kętrzyńskiego działając w imieniu własnym oraz na rzecz innych jednostek Powiatu Kętrzyńskiego w oparciu o wyznaczenie dokonane w trybie art. 16 ust. 4 oraz w związku z art. 15 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. z 2019r. poz. 1843 z późn. zm.), w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego nr CUW.PK.343.40.2019 prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego pt. „**Zakup paliw płynnych w 2020r. na potrzeby jednostek organizacyjnych Powiatu Kętrzyńskiego, realizowany w trzech częściach: 1) CZĘŚĆ I – obsługa ze stacji paliw w odległości nie większej niż 1km od granic administracyjnych m. Reszla, 2) CZĘŚĆ II – obsługa ze stacji paliw w odległości nie większej niż 1km od granic administracyjnych m. Kętrzyn - z kartami bezgotówkowymi, 3) CZĘŚĆ III – obsługa ze stacji paliw w odległości nie większej niż 1km od granic administracyjnych m. Kętrzyn - bez kart bezgotówkowych**”, na podstawie art. 38 ust. 1 udziela wyjaśnień do SIWZ w następującym zakresie:

Pytanie/Wniosek 1:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę treści paragrafu 2 ustęp 3 "załącznika nr 4 do SIWZ - istotne postanowienia umowne" na następującą:

"Rozliczenie zakupu paliw odbywać się będzie maksymalnie 2 razy w miesiącu:

- 1) za okres od 1 do 15 dnia każdego miesiąca,
- 2) za okres od 16 do ostatniego dnia każdego miesiąca na podstawie raportu transakcji sporządzonego przez Wykonawcę i potwierdzonego przez Zamawiającego oraz faktury wystawionej przez Wykonawcę na koniec okresu rozliczeniowego. Faktura, która nie została zakwestionowana w terminie tygodnia od daty jej odbioru uznawana jest za zatwierdzoną przez Zamawiającego."

Odpowiedź 1:

Ze względu na specyfikę organizacji pracy jednostek będących Zamawiającymi ustala się zapis §2 ust. 3 zał. nr 4 do SIWZ – istotne postanowienia umowne w brzmieniu:

„3. Rozliczenie zakupu paliw odbywać się będzie maksymalnie 2 razy w miesiącu:

- 1) za okres od 1 do 15 dnia każdego miesiąca,
- 2) za okres od 16 do ostatniego dnia każdego miesiąca na podstawie raportu transakcji sporządzonego przez Wykonawcę i potwierdzonego przez Zamawiającego oraz faktury wystawionej przez Wykonawcę na koniec okresu rozliczeniowego. Faktura, która nie została zakwestionowana w terminie **14 dni kalendarzowych** od daty jej odbioru uznawana jest za zatwierdzoną przez Zamawiającego."

Pytanie/Wniosek 2:

Czy Zamawiający dopuszcza zmianę treści paragrafu 8 ustęp 2 "załącznika nr 4 do SIWZ - istotne postanowienia umowne" na następującą:

"Wszelkie dane osobowe udostępnione przez Zamawiającego po okresie jaki okaże się konieczny i niezbędny do dochodzenia roszczeń związanych z zawartą umową lub obrony przed takimi roszczeniami zostaną usunięte przez Wykonawcę."

Odpowiedź 2:

Zamawiający modyfikuje §8 ust. 2 zał. nr 4 do SIWZ – istotne postanowienia umowne w następujący sposób:

„2. Wszelkie dane osobowe udostępnione przez Zamawiającego po okresie jaki okaże się konieczny i niezbędny do dochodzenia roszczeń związanych z zawartą umową lub obrony przed takimi roszczeniami zostaną usunięte przez Wykonawcę."

Przygotował: I.D.

DYREKTOR
Centrum Usług Wspólnych
Powiatu Kętrzyńskiego
Marta Żylińska